

О подключении жилых домов по ул. 1 Мая (информация на 20.08.2013 г.)

ТОО «ПТС» выданы технические условия владельцам 22 жилых домов по ул. 1 Мая, ул. Толстого, ул. М. Горького с суммарной тепловой нагрузкой 0,25 Гкал/ч.

Далее заявители должны руководствоваться нормативными документами, в том числе типовой инструкцией по технической эксплуатации систем транспорта и распределения тепловой энергии (тепловых сетей), согласно которой после получения технических условий, необходимо выполнить проект на теплоснабжение в организации, имеющей лицензию на производство данного вида работ.

С этого момента со стороны гр. Кулумбенева начали поступать обращения-жалобы в аппарат Акима Павлодарской области, ГУ «ОЖКХ ПТ и АД г. Павлодар» и т.д., на действия ТОО «ПТС», якобы препятствующие подключению жилых домов в квартале ул. Толстого - М. Горького к системе централизованного теплоснабжения.

Однако, после получения технических условий владельцы жилых домов с какой-либо технической документацией, касающейся процесса проектирования в ТОО «ПТС» официально не обращались.

На все жалобы ТОО «ПТС» были подготовлены развернутые ответы, касающиеся требований технических условий и условий прокладки тепловой сети в стесненных условиях.

Также состоялось выездное совещание с участием начальника ОЖКХ Рыбас И.Н., в процессе которого было подтверждено, что расстояние между фундаментами жилых домов и трамвайной линией соответствует топографической съемке, и составляет от 3,5 до 6,5 метров. В этом же промежутке проложен кабель и установлены опоры линии электропередачи. При данных стесненных условиях прокладка тепловой сети вдоль трамвайной линии невозможна без нарушения охранных зон вышеуказанных существующих коммуникаций.

При этом было отмечено, что техническая возможность прокладки тепловой сети, ее способ (подземная, надземная), трассировка и т.д., решается не ТОО «Павлодарские тепловые сети», а проектной организацией, которая определит коридор для прокладки теплосети в соответствии с нормативными документами.

В ТОО «ПТС» предоставляется на согласование готовый проект, в случае нарушения в проекте охранных зон существующих коммуникаций – обязательно прикладывается документальное согласование с организациями – владельцами существующих инженерных коммуникаций

До настоящего момента проект с согласованием владельцев существующих инженерных коммуникаций в ТОО «ПТС» не предоставлялся.

Учитывая значительную стоимость и сложность исполнения проекта, ТОО «ПТС» готово пойти навстречу заявителям и предварительно согласовать трассировку тепловой сети, выполненную на топографической съемке проектной организацией и согласованную со всеми владельцами коммуникаций, попадающих в зону строительства тепловой сети. Об этом гр. Кулумбенов был уведомлен письмом ТОО «ПТС» на его последнее обращение в адрес АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».

Отдел по связям с общественностью АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО»

Тел./факс: +7 7182 39-98-50

улица Кривенко, 27

г. Павлодар, 140000

pr@pavlodarenergo.kz, www.pavlodarenergo.kz

